
UKD 625.28:621 .136.2:621 .643.4 

N O RMA B RAN t OWA BN-65 
Tabor kolejowy normalnotorowy 

9312-09 
TRANSPORT SZYNOWY Połqczenie wodne parowozu z tendrem 

Złącze rury zasilającej Zamiast') 

l 
Grupa katalogowa V 55 

1. Przedmiot normy. Przedmiotem normy jest złącze rury zasilającej stosowane do 

połączenia wodnego parowozu z tendrem. 

2. Przykład oznaczenia 
a) Złącza rury zasilającej: 

Złącze rury zasilającej BN-65/9312-09 

b) Cząści złącza rury zasilającej, np. przeciwwagi nr 7: 
Przeciwwaga 7 BN-65/9312-09 

3. Cechowanie. Na złączu rury zasilającej, w miejscu pokazanym na rys. 1, należy 

umieścić w sposób trwały znak wytwórni. Wysokość liter 10 mm. 

4. Norruy związane 
PN-63/H~83101 Żeliwo szare. Klasyfikacja 
PN-56/H-83221 Żeliwo ciągliwe białe. Klasyfikacja 
PN-61/H-84020 Stal wąglowa konstruk.cyjna zwykłej jakości ogólnego przeznaczenia. Ga­

tunki 
Odlewnicze stopy miedzi. Klasyfi~acja 
~ruby zgrubne ze łbem sześciokątnym 

Nakrątki sześciokątne zgrubne 
Nakrętki sześciokątne średniodokładne 

PN-60/H-87026 
PN-58/M-821 01 

·PN-58/M-82143 
PN-58/M-82144 
BN-65/9312-10 Tabor kolejowy normalnotorowy. Połączenie wodne parowozu z tendrem.Za-

wory odcinające 

1) RN-57/MK..0095 .;. RN-57/MK-Q100 oraz RN-57/MK-10146 i RN-57/MK..0086 • 

• l 

Centralny Ośrodek Badań i Rozwoju Techniki Kolejnictwa 
Ustanowiona przez Ministra Komunikacji dnia 15 marca 1965 r. jako norma obowiązująca 

w zakresie budowy napraw od dnia 1 stycznia 1966 r. (Mon. Pol. nr 30'/1965 poz. 16 9 

WYDAWNICTWA NORMALIZACYJNE Druk. Wvd. Norm. W-wo Ark. wyd. O, 35 Nak1.1500 + 25 Z cm. 1125.'65 T. 59 Cena zł 2,40 



5. Wyszczególnienie części, materiał i orientacyjny ciężar wg rys. 1 i tablicy. 

Al 19312-09- l l 

Rys. 1 

Nr Liczba Ori!!ntacyjey ciężar . 
części Nazwa części sztuk 

Materiał 
kG 

na w 
rys. 1 zespole części zespołu 

1 Kadłub złącza 1 żeliwo ZcB3504 wg PN-56/ 
H-83221 3,50 

2 Nakrętka złączna 1 żeliwo ZcB3504 wg PN-56/ 
H-83221 1' 73 

3 • Kr6ciec 1 żeliwo ZcB3504 wg PN-56/ 
1 H-83221 o, sa 

4 Nakładka 8 wg BN-65/9312-10 2 - o,oso 

5 Opaska 9 wg BN-65/9312-10 2 - 0,720 10,14 

6 Trzpień 1 stal StO wg PN-61/H-84020 0,332 

7 Przeciwwaga 1 żeliwo Zl15 wg PN-63/H-83101 1, 36 

B Kadłub kurka 1 stop miedzi B10 wg PN-60/ . 
H-87026 0,350 

i 9 Podkładka 1 stal StO wg PN-61/H-84020 0,012 
10 Trzpień kurka · 1 stal B10 wfl. PN-60/H-8702b · 0.170 
11 Pierścień uszczelniający o ~ 

32/25X2 1 . klingeryt 0.002 
12 Nakrętka 6 kt M10 wg PN-58/M-82144 1 - 0,011 
13 Nakrętka 6 kt M20 wg PN-58/M-82143 1 - 0.061 

14 ~roba 6 kt M12 X 45 wg PN-58/ 2 - 0,050 M-82101 
15 Nakrętka 6 kt M12 wg PN-58/M-82143 2 - 0,016 



l 

w mm 

1 

·1s-~~~~~~~~~~~ ,.... 
,J_ 
C) , 

" • &: 

_a -

2 

7 

0 - -

' 

3 

BN-65/9312-09 

9 

8 

8 

10 

11 

§ 
Rys. 2 

6 

m "' ISl 

l 
l 
l 
l 

~l 

\]3 



m-65/9312..09 

7. Wykonanie. Część 1, 2, ~' 7, B i 10 odlewane i obrobione, część 6 i 9 · obrobio­
ne z pręta. 

s. Wykończenie. Po zmontowaniu powierzchnie zeWnętrzne wszystkich części metalo­
wych pomalować czarną farbą olejną. 

KONIEC 

mFORMACJE DODATKOWE do Iti-65/9312..()9 

Przykład zastosowania 

19312-09-t l 


	BN_65_9312_090001
	BN_65_9312_090002
	BN_65_9312_090003
	BN_65_9312_090004

